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BURSA iL MILLi EGiTiM MUDURLUGU 2024-2025 EGIiTiM OGRETIM YILI
8. SINIF MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. ORTAK YAZILI SINAV CEVAPLARI

1) Iki telefondan birinin alarmi 45 dakika, digerinin alarmi 60 dakika araliklarla calmaktadir.

iki telefonun alarmi saat 09.10°da birlikte galdiktan sonra ilk kez saat kagta birlikte galar? islemlerinizi
gostererek sonucu bulunuz. (15 Puan)
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2) 254. 125_3. 52 isleminin sonucunu iglemlerinizi géstererek bulunuz.(15 Puan)
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3) 3v48 +y27 isleminin sonucunu igslemlerinizi géstererek bulunuz. (15 Puan)
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4) Sekilde bir anahtar ve kilitli ¢ kutu gosterilmistir.
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Anahtar ve kutu Uzerindeki ifadelerin carpimi bir dogal sayi ise kilit agilacaktir.

Buna goére anahtarin hangi kutudaki kilidi agacagini islemlerinizi géstererek bulunuz. (15 Puan)
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5) Bir kenar uzunlugu 40,25 birim olan karelerin birlestiriimesiyle asagidaki sekil olusturulmustur.
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Sekilde A ile B arasinda isaretlenen yolun uzunlugu kag birimdir? igslemlerinizi gdstererek bulunuz. (15 Puan)
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6) Sadece cay, kahve ve su satilan bir kafede bir glinde siparis verilen icecek sayilari sutun grafiginde gosterilmigstir.

Grafik: Siparis Verilen igecek Sayilari
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Bu veriler daire grafigiyle gosterildiginde siparis verilen kahve sayisini gésteren daire dilimine ait merkez
aci kag derece olmalidir? islemlerinizi gostererek bulunuz. (15 Puan)
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7) Sinif mevcudu 30 olan bir sinifta 14 kiz 6grenci vardir.

Buna gore bu siniftan rastgele segilen bir 6grencinin erkek olma olasiligini hesaplayiniz. (10 Puan)
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